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Немачка канцеларка Ангела Меркел, којој су ових дана медији и јавност пребацивали
одуговлачење у изјавама поводом анти-азилантских демонстрација, послала је у свом
обраћању јавности најмање 10 порука и јасно се успротивила подстрекачима мржње,
анализирају данас немачки медији.

  

Тема избеглица доминираће остатком њеног легислативног периода и то би могла да
буде и проба за њену канцеларску функцију, током које најоштрије осуђује и вербалну и
сваку другу мржњу према странцима.

  

  

“Застрашивање неприхватљиво”

  

''Нема толеранције против оних који застрашују људе'', рекла је Меркел, што је њена прва
порука, и похвалила слику, коју Немачка шаље свету, указујући да ''свет види Немачку,
као земљу наде и шанси, што није увек било тако''.

  

“Мере на нивоу Европе”

  

Друга порука односи се на питање шта се у политици према избеглицама мора
конкретно десити и ту је Меркелова говорила о ''великом националном изазову за дуже
време'' и најавила за 24. септембар мере којима би се решавало избегличко питање.
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У том пакету би требало да буду брже ефикасније решавање избегличких захтева, као и
оне које одређују бржи повратак одбијених азиланата у њихове земље, а то се, пре
свега односи на људе са Балкана.

  

''Темељитост је супер, али сад се тражи и немачка флексибилност'', рекла је Меркел,
оцењујући да се трошкови тих програма мере милијардама евра.

  

“Сви морају да деле терет”

  

Трећа порука, према ''Шпиглу'', односи се на Европу и расподелу избеглица.

  

Меркелова, жели, пре свега, да се промени то што источноевропске земље избегавају да
приме сиријске избеглице.

  

''Европа, као целина, мора се покренути'', захтевала је Меркел и упозорила да неуспех
Европе у питању избеглилца прети даљим неуспехом у укупним људским вредностима.

  

Она, заједно са Француском, жели да изврши притисак да се у Италији и Грчкој граде
прихватни центри и да се са Турском воде ''пријатељски и разговори од поверења'' по
питању избеглилца.

  

“Почнимо од проблема кући”

  

Четврта порука Меркелове је источно-западни проблем у самој Немачкој, где су се
последњих дана источно-немачки политичари бранили пред утиском да је мржња према
избеглицама источни проблем.

  

 2 / 5



Поруке Ангеле Меркел у обраћању јавности: Неприхавтљиво је застрашивање миграната, пре сусрета са Путином потребно обавити телефонске разговоре
уторак, 01 септембар 2015 14:23

''Тако никако не можемо ићи даље'', рекла је Ангела Меркел, која је, иначе, пореклом из
Источне Немачке .

  

“Споразум из Даблина више не ради”

  

Њена пета порука се односи на Европу слободних граница и своди се на указивање да
Споразум Даблин III више не функционише.

  

Према такозваном ''Даблинском принципу'' ЕУ за питање права за азил одговорна је она
землља ЕУ у коју је подносилац прво ушао приликом доласка у ЕУ, али сада, међутим,
многи путују даље, ка Немачкој.

  

Меркел је најавила да ће, у случају да се ту ништа не промени, принцип о слободном
кретању унутар ЕУ морати да дође на преговарачки сто, мада - како је рекла - Берлин то
не би желео.

  

“Грчкој свака част”

  

Меркел је на својој летњој конференцији за штампу, јуче споменула и Грчку - похвалила
њихову спремност за реформе и изразила оптимизам, што медији називају њеном
шестом поруком.

  

“Са Путином прво у чеворо”

  

Седма се односи на Украјину и немачка канцеларка инсистира, како је тумаче, да
мировни процес оживи.

  

Када је реч о могућем сусрету са руским председником Владимиром Путиним - и то је
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могуће, али Меркелова жели прво телефонске разговоре у четворо - Немачка,
Француска, Русија и Украјина.

  

“Нема потребе сарађивати са америчким обавештајцима”

  

Њена осма порука односи се на Америку и недавне неспоразуме око активности тајних
служби САД, односно афера са прислушкивањем европских савезника, где је она била
јасна.

  

''Нама је потребна кооперација са америчким обавештајним службама'', рекла је Меркел.

  

“Увек са савезницима”

  

Девета порука Меркелове односи се на Немачку и свет и ту је она - на новинарско
питање да ли види своју земљу као светску силу, нагласила да не размишља у тим
категоријама.

  

Рекла је, да ако Немачка размишља о интервенцијама ''онда увек само заједно са нашим
савезницима''.

  

“Нови мандат? Можда”

  

Последња, 10. порука Меркелове, која се налази на половини мандата, односи се на
следеће изборе 2017. године и њену нову кандидатуру за канцелара и ту је она у свом
типичном маниру одговорила тако што је то оставила отвореним.

  

(Танјуг)

 4 / 5



Поруке Ангеле Меркел у обраћању јавности: Неприхавтљиво је застрашивање миграната, пре сусрета са Путином потребно обавити телефонске разговоре
уторак, 01 септембар 2015 14:23

  

 5 / 5


